



BIOLOGIQUE  
RECHERCHE

PARIS

# *Biologique Recherche...*

---

Pierre-Louis Delapalme

Rupert Schmid



Dr Philippe Allouche

Josette Allouche (osnivač)

Yvan, Josette i Philippe Allouche, biolog, fizioterapeut i lekar, udružili su svoje znanje i posvećenost da bi ispitali jedinstvenu i vizionarsku stranicu u kozmetici. Kada je pre 40 godina osnovana, ova kompanija je funkcionisala kao laboratorija za istraživanje i razvoj, a bavila se isključivo formulisanjem proizvoda namenjenih profesionalnim kozmetičarima nezadovoljnim postojećim proizvodima.

Danas je metodologija Biologique Recherche poznata po svojoj efikasnosti koja se zasniva na kliničkom pristupu estetskoj nezi kože i primeni čistih, koncentrovanih i gotovo sirovih sastojaka, kao i inovativnih ali striktnih protokola i metoda rada.

Dr Philippe Allouche (Filip Aluš), klinički lekar, veoma rano je pokazao interesovanje za suštinski drugačiji pristup nezi kože koji

## *40 godina posvećenosti...*

---

su zagovarali njegovi roditelji. Početkom 2000-ih postepeno je od svog oca Ivana preuzimao kreativnu ulogu u poslu. Iskustvo u domenu interne medicine omogućilo mu je holistički pristup koži, organu direktno povezanom sa svim vitalnim funkcijama organizma. Osim toga, na odeljenju intenzivne nege stekao je dragoceno iskustvo vezano za reakciju organizma na akutni stres.

Takva iskustva omogućila su dr Alušu sasvim drugačiju viziju kompletnih metoda rada svojstvenih ovom brendu. Danas je Biologique Recherche internacionalni brend zastupljen u više od 70 zemalja.

„Ambasada lepote” (Ambassade de la Beauté), predvodnik kozmetičkih salona, nalazi se na prestižnom mestu u srcu Pariza, na adresi 32 Avenue des Champs-Élysées.

# Uvod u metodologiju *Biologique Recherche*:

## Autentičnost i balans čine suštinu proizvoda *Biologique Recherche*

Proizvodi *Biologique Recherche* za negu kože moraju da zadovolje sledeće kriterijume:

- da sadrže visoke koncentracije ekstrakta biljnog, biomorskog i biološkog porekla (više od 20% u većini proizvoda);
- da ne sadrže veštačke mirise, i to da bi se očuvao integritet formula i smanjila mogućnost pojave alergijskih reakcija;
- kad god je to moguće, većina proizvoda se dobija postupkom proizvodnje „na hladno“ da bi se u što većoj meri očuvala originalna struktura aktivnih sastojaka;
- da svojim sastavom i kvalitetom aktivnih sastojaka opravdaju ime i vrednost proizvoda *Biologique Recherche*;
- da pospešuju sinergijsko dejstvo u kombinaciji s drugim proizvodima, specifičnim i originalnim pokretima i metodima rada, kao i primenom aparata *Remodeling Face®* radi postizanja odmah vidljivih, izuzetnih i gotovo magičnih efekata.





# Otkriće...

Naša originalna metodologija zasniva se na tri osnovne faze koje su rezimirane da bi poslužile kao orijentir čitaocu ove brošure.

# 1

## Kozmetološka procena epiderma:

Primenom specifičnog pristupa, koji istovremeno uzima u obzir fiziologiju, stil života i procenu kože na dodir, utvrđuje se trenutno stanje kože (Skin Instant®) svake osobe da bi joj se preporučio najadekvatniji personalizovani tretman.

# 2

## Pripremna faza:

Poput brojnih studija za kožu, i dr Aluš smatra da epiderm treba da bude u središtu pažnje kada je posredi nega kože. Ovaj spoljašnji površinski sloj je i poslednja barijera koja štiti integritet ljudskog organizma. Epiderm zahteva da se vodi računa o svim njegovim bitnim funkcijama i da se primeni personalizovani pristup zasnovan na preciznoj i striktnoj proceduri. Kod Biologique Recherche ova faza je od suštinske važnosti.

# 3

## Faza tretmana i nege:

U ovoj fazi se primenjuju proizvodi koji sadrže najveće koncentracije aktivnih sastojaka da bi se uspostavilo optimalno stanje epiderma („rekondicioniranje“). Na taj način pomažemo epidermu da aktivira svojstva samoregeneracije – čudotvornog procesa koji se ponavlja svakog meseca tokom života i koji je snažno povezan s dubljim strukturama kože, tog kompleksnog organa koji ima ulogu zaštite i veze. Jedinstveni efekti koji se postižu ovakvim personalizovanim, vrhunskim tretmanima i negom vidljivi su odmah ali i na duže staze, čak i kod veoma neizbalansirane kože.

### Sadržaj

40 godina posvećenosti	04
Tri glavne faze	07
Stanje kože (Skin Instant®)	08
Pripremna faza – nega lica	10
Faza tretmana – nega lica	18
Pripremna faza – nega tela	34
Faza tretmana – nega tela	36
Pripremna faza – nega kose	42
Faza tretmana – nega kose	44
Noviteti	46
Tretmani u salonu	48
Aparat Remodeling Face®	49
Aparat Skin Instant® Lab	49
Ambasada lepote na Jelisejskim poljima	51



## *Stanje kože*

---

### *(Skin Instant<sup>©</sup>)*

I lustracije radi, naša koža se može uporediti s kućom: ako je krov loše napravljen i ne štiti od spoljašnjih agresivnih uticaja, sve što se nalazi unutra izloženo je stresu i može se oštetiti. Za postizanje pravih rezultata potrebno je pre svega se posvetiti epidermu. Znamo da stvaranjem idealne sredine na površini kože možemo uticati da koža bude zdrava i izbalansirana. Pravilna nega epiderma omogućava da koža povрати zdrav, mladalački i blistav izgled. Takav pristup koji se zasniva na ulozi epiderma koji je u stalnoj komunikaciji s dubljim slojevima kože naziva se kozmetika interfejsa i omogućava da razumemo kako aktivni sastojci iz kozmetičkih proizvoda mogu savršeno da deluju čim dođu u kontakt s površinom epiderma, čak i kada se topikalno primene.

---

*Dr Filip Aluš: nekonvencionalni pristup  
nezi kože*

Koža je takođe odraz nas samih i nije uvek ista, već se njeno stanje menja i tokom dana, i tokom života. Ne postoje dve osobe sa istom kožom, pa svakog čoveka odlikuju različita stanja kože (Skin Instant<sup>®</sup>) koja variraju iz sata u sat tokom istog dana. Veštačka podela tipova kože na normalnu, suhu ili masnu je tek bleđa fiziološka definicija koja daje nejasnu sliku o estetskom disbalansu epiderma. Na istom epidermu mogu istovremeno postojati izbalansirane zone, dehidrirane zone ili zone s pojačanim lučenjem sebuma. Neadekvatan tretman lako može sprovcirati novi disbalans ili reaktivirati onaj već postojeći. Na primer, suviše agresivan proizvod za tzv. masnu kožu može pogoršati inače lošu hidriranost epiderma, proizvod s komedogenim dejstvom ili onaj previše bogat aktivnim sastojcima primenjen

na epidermu koji je na izgled izbalansiran ali je nekada bio hiperseboroičan može ponovo sprovcirati takvu vrstu disbalansa. Najzad, na kožu utiču i spoljašnji faktori kao što su klima, temperatura, klimatizacija, duvanski dim i zagađenja ili pak interni poput stresa, polnih hormona, životnih navika i starosnog doba. Metodologija Biologique Recherche bavi se epidermom uzimajući u obzir sve navedene faktore i njihove promene. Upravo zbog toga govorimo o trenutnom stanju kože. Zbog svih ovih promenljivih faktora izbor proizvoda za negu kože je vrlo delikatan jer se moraju uzeti u obzir svi ovi faktori. Stručnjaci Biologique Recherche su odlično obučeni da analiziraju promenljive faktore i da preporučuje ženama i muškarcima negu koja najbolje odgovara trenutnom stanju njihove kože.



+ MLEKO ZA ČIŠĆENJE  
+ LOSION P50  
+ MASKA  
=

pripre

---

*Priprema, čišćenje kože i aktiviranje prirodnih regenerativnih svojstava epiderma.*

# mna faza

U metodologiji Biologique Recherche faza pripreme je ključna za postizanje optimalnih finalnih rezultata. Epiderm se tokom ove faze dubinski čisti, uspostavlja se balans pH vrednosti epiderma, obavlja se blaga ekfolijacija i obnavlja zaštitni hidrolipidni sloj. Nečistoća i izumrle ćelije se postepeno pojavljuju na površini kože i eliminišu se. Nakon ove faze, koja obuhvata skidanje šminke, blagu ekfolijaciju i masku, koža je spremna za proizvode koji se nanose na nju u narednoj fazi tretmana, odnosno nege.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Proizvodi za skidanje šminke i čišćenje lica

Odstranjuju sve ostatke šminke i nečistoća prouzrokovanih zagađenjem. Sadrže aktivne sastojke s kojima započinje pripremna faza, čiste kožu i čine je mekanom. Ovi proizvodi su prvi korak u nezi kože i treba ih koristiti svakodnevno, ujutru i uveče. Skidanje šminke uvek početi od zone oko očiju, i to čistim tupferom.



*Efekti: nežno odstranjuje nečistoće i šminku ne remeteći hidrolipidni sloj kože.*

#### Lait U (Mleko U)

Osvežavajuće mleko koje ne ostavlja mastan sloj na koži i ne remeti dobru prirodnu hidriranost kože. Preporučuje se za mladu, normalnu kožu, kao i za mešoviti tip kože i/ili seboreičnu kožu.



*Efekti: čisti i hidrira kožu.*

#### Lait E.V. (Mleko E.V.)

Mleko sa umirujućim dejstvom nežno odstranjuje nečistoće. Održava prirodni nivo hidriranosti kože, pruža osećaj prijatnosti i čini kožu mekanom i baršunastom. Preporučuje se za dehidriranu i/ili devitalizovanu kožu.



*Efekti: odstranjuje ostatke šminke, deluje umirujuće, tonifikuje i hidrira.*

#### Eau Micellaire Biosensible (Miceralna voda Biosensible)

Blaga, miceralna formula kombinuje sastojke za hidrataciju i tonifikaciju sa sastojcima koji deluju umirujuće i čiste kožu. Koža je osvežena i savršeno očišćena, a njen hidrolipidni sloj očuvan. Idealno za osetljivu, reaktivnu i oštećenu kožu.



*Efekti: čisti i ujednačava ten kože izložene nepovoljnim klimatskim uticajima i zagađenju.*

#### Lait VIP O2 (Mleko VIP O2)

Mleko za čišćenje kože deluje protiv zagađenja, eliminiše nečistoće i umiruje epiderm. Posvetljuje i ujednačava ten. Idealno je za osobe izložene oštroj klimi i zagađenju, kao i za osobe koje često putuju. Preporučuje se za kožu izloženu stresu i devitalizovanu kožu.



*Efekti: nežno odstranjuje šminku u zoni oko očiju.*

#### Solution Démaquillante pour les Yeux (Tečnost za skidanje šminke oko očiju)

Višefazna tečnost efikasno odstranjuje šminku vodeći računa o nežnoj i osetljivoj koži u zoni oko očiju tako da ona ostaje čista i bez tragova masnoće. Ova tečnost ima dvostruki efekat: skida šminku i umiruje kožu. Pogodna je za sve tipove kože, čak i one najosetljivije.



## Losioni P50

Losioni P50 – jedinstvena linija proizvoda za eksfolijaciju i uspostavljanje balansa epiderma rezultat su 40-godišnjih studija i iskustava.

Losioni P50 pospešuju prirodni proces eksfolijacije epiderma i pomažu obnavljanje epidermalnog „štita“. Ojačani epiderm onda može efikasno da obavlja svoju zaštitnu funkciju i da ispolji svoja sjajna svojstva samoregeneracije.

Losion P50, najpoznatiji i najtraženi proizvod Biologique Recherche, postao je neizbežan jer svaki tretman Biologique Recherche ili nega kod kuće počinju ritualom „P50“. Svakodnevnom upotrebom, ujutru i uveče, postiže se blaga eksfolijacija, reguliše lučenje sebuma, hidrira koža i održava kisela pH vrednost epiderma. Sprečava urastanje dlaka i deluje na već urasle dlake tako da je idealan za negu kože pre i posle brijanja.



*Efekti: blaga eksfolijacija i uspostavljanje balansa na nivou epiderma.*

Lotion P50  
(Losion P50)

Namenjen za blagu eksfolijaciju i uspostavljanje balansa, naročito za kožu sklonu seboreji i/ili onu sa hiperkeratozama.



*Efekti: blaga eksfolijacija i uspostavljanje balansa na nivou epiderma.*

Lotion P50V  
(Losion P50V)

Preparat za blagu eksfolijaciju i uspostavljanje balansa, obogaćen vitaminima. Poboljšava tonus pa se preporučuje za devitalizovanu kožu i/ili kožu kojoj nedostaje tonus.

### Način upotrebe

**Tokom prve sedmice:** staviti nekoliko kapi losiona na tupfer navlažen vodom i blagim tapkanjem naneti na lice, pokretima nagore, počinjući od dekoltea i vrata i završiti s licem.  
**Nakon prve sedmice:** losion stavljati direktno na suhu vatu.



*Efekti: blaga eksfolijacija i uspostavljanje balansa na nivou epiderma.*

Lotion P50W  
(Losion P50W)

Ovo je najblaži od svih losiona za eksfolijaciju. Njegova formula je obogaćena aktivnim sastojcima sa antiinflamatornim dejstvom. Preporučuje se za tanku i/ili reaktivnu kožu.



*Efekti: blaga eksfolijacija, uspostavljanje balansa na nivou epiderma i posvetljivanje tena.*

Lotion P50 PIGM 400  
(Losion P50 PIGM 400)

Zahvaljujući svojstvima eksfolijacije i posvetljivanja tena ovaj losion je idealan za ten bez sjaja i kožu sa izraženim pigmentnim promenama. Preporučuje se za kožu sa pigmentnim flekama i beživotnu kožu bez sjaja.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Specijalni proizvodi za ekfolijaciju

Ovi proizvodi dopunjavaju dejstvo losiona P50 zahvaljujući efektu popunjavanja (MC 110) ili se koriste umesto losiona P50 (Alpha Kérato-Régulatrice) za izrazito devitalizovanu kožu ili kožu s keratozama.



*Efekt: smanjuje neravnine na koži, oblikuje oval lica i čini kožu glatkom i čistijom.*

#### Lotion MC 110 (Losion MC 110)

Losion za regeneraciju kojim se postiže ekfolijacija, poboljšava tonus i popunjavaju dublje i pliće bore. Koristi se kao dopuna Losiona P50.

Lotion MC 110 N°1: preporučuje se za normalnu kožu.

Lotion MC 110 N°2\*: preporučuje se za puniju kožu ili kožu sa smanjenim tonusom.

#### Način upotrebe

Naneti nekoliko kapi Losiona MC 110 N° 1 na tupfer i blago tapkati lice insistirajući na ovalu, nazolabijalnim brazdamama i jagodicama, i to uvek pokretima nagore i od središnjeg ka spoljašnjem delu lica.

\* Samo za profesionalnu upotrebu!



*Efekt: glatka koža i poboljšanje prirodne hidriranosti epiderma.*

#### Lotion Alpha Kérato-Régulatrice (Losion Alfa keratoregulator)

Losion na bazi voćnih kiselina za ekfolijaciju i obnavljanje epiderma; preporučuje se za devitalizovanu kožu, kožu s keratozama i/ili kožu bez sjaja.

#### Način upotrebe

Losion Alpha Kérato-Régulatrice nanositi tupferom ujutru i uveče na sasvim čisto lice, vrat i dekolte. Primenjivati u kuru od 5 do 8 dana mesečno (zavisno od tipa kože). Dok se koristi Losion Alpha Kérato-Régulatrice, ne sme se upotrebljavati Losion P50. Preporučujemo da se ovaj tretman radi u vreme kada je smanjeno sunčevo zračenje. Kožu zaštititi kremom za zaštitu od UV zračenja tokom kure ovim losionom i jednu sedmicu nakon toga.

### Sprej L'Eauxygénante



*Efekt: daje blistav izgled i fiksira šminku.*

#### L'Eauxygénante

Sprej sa antioksidantnim svojstvima, za hidrataciju i oksigenaciju; stimulise epiderm i oblaže ga zaštitnim slojem. Sadrži visoke koncentracije ekstrakta pomorandže i kivija bogatih vitaminima A i C, kao i ekstrakt runolista koji deluje na slobodne radikale i specifičan kompleks Biologique Recherche za oksigenaciju. Ne remeti pH kiselost epiderma. Preporučuje se za sva stanja kože.

#### Način upotrebe

Promućkati pre upotrebe. Raspršiti držeći flašicu na otprilike 20 cm od lica.

- Upotrebljava se posle preporučenog losiona P50.
- Primenjuje se posle skidanja maske radi rehidratacije kože.
- Koristi se pre i/ili posle stavljanja kreme ili poput vela posle šminkanja da bi ten bio svetliji.
- Može se koristiti i tokom dana za trenutno osvežavanje kože.



## Maske za dubinsko čišćenje i stabilizaciju kože

Maske su poslednji proizvodi koji se nanose u pripremnoj fazi. Sadrže visoke koncentracije aktivnih sastojaka kojima se postiže dubinsko čišćenje i stabilizuje stanje kože ali i produžavaju blagotvorni efekti prethodno nanetih proizvoda. Sadrže esencijalne masne kiseline kojima se obnavlja proteolipidni zaštitni sloj kože nakon ekfolijacije i koža priprema za proizvode koji se nanose u samoj fazi tretmana. Za Biologique Recherche je specifično to što se, za razliku od drugih brendova, maske s razlogom nanose u sredini tretmana a ne na kraju da bi se izbeglo da se aktivni sastojci naneti tokom faze samog tretmana odstrane prilikom ispiranja maske.



*Efekti: uklanja višak sebuma bez iritacija ili dehidracije epiderma.*

**Masque Bain de Plantes**  
(Maska na bazi bilja)

Zahvaljujući svom sastavu koji čini 13 aktivnih sastojaka, Masque Bain de Plantes pročišćava kožu i pomaže regulisanje prekomernog lučenja sebuma. Epiderm je izbalansiran i dubinski očišćen.



*Efekti: deluje umirujuće na kožu i štiti je.*

**Masque Biosensible**  
(Maska Biosensible)

Maska Biosensible značajno smanjuje osetljivost kože pružajući joj osećaj prijatnosti. Zahvaljujući aktivnim sastojcima sa umirujućim, zaštitnim i hidrantnim dejstvom, ublažava iritacije (osećaj zatezanja, svrab i toplinu), obnavlja hidrolipidni sloj i vremenom ojačava prirodnu zaštitu kože. Preporučuje se za osetljive kože.



*Efekti: tenu daje blistavost i svežinu; poboljšava tonus.*

**Masque Vivant**  
(Maska Vivant)

Maska za uspostavljanje balansa, sa visokom koncentracijom ekstrakta kvasca, krastavca i hamamelisa poznatih po pročišćavanju kože. Preporučuje se za seboroičnu kožu, kožu bez sjaja i/ili kožu kojoj nedostaje tonus.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Maske za dubinsko čišćenje i stabilizaciju kože



*Efekti: ten čini svetlijim i ujednačenim.*

#### Biomagic Mask (Maska Biomagic)

Maska sa stimulirajućim dejstvom zahvaljujući suptilnoj kombinaciji mineralnih i biljnih sastojaka pročišćava epiderm dajući koži blistavost i mekoću. Preporučuje se za devitalizovanu i/ili kožu kojoj nedostaje tonus.



*Efekti: dugotrajna hidratacija.*

#### Masque Visolastine + (Maska Visolastine +)

Kompletno prirodno rešenje, pospešuje hidrataciju gornjih slojeva epiderma i ojačava kutanu barijeru da bi se sprečila dehidratacija. Zahvaljujući dugotrajnoj hidrataciji postiže se osećaj prijetnosti i mekoće kože tokom celog dana.



*Efekti: baršunast, svetao i blistav ten.*

#### Masque VIP O2 (Maska VIP O2)

Maska za oksigenaciju i hidrataciju, deluje protiv uticaja zagađenja, vraća blistavost koži izloženoj stresu i koži kojoj nedostaje kiseonik. Pospešuje regeneraciju i revitalizaciju epiderma zahvaljujući formuli bogatoj biljnim ekstraktima u kombinaciji sa specifičnim kompleksom Biologique Recherche za oksigenaciju. Idealna je za ublažavanje posledica izlaganja sunčevim zracima i u tom slučaju, ohlađena u frižideru, nanosi se u debljem sloju kako bi umirila kožu. Preporučuje se za kožu bez sjaja, kao i za umornu kožu i/ili kožu izloženu stresu.



*Efekti: za „peglanje“ dubljih i plićih bora i ujednačen ten.*

#### Masque Crème Biofixine (Maska-krema Biofixine)

Maska za zatezanje kože i protiv bora kombinuje svojstva maske i kreme u jednom proizvodu. Ovaj inovativan, višenamenski proizvod pruža izuzetan efekat zatezanja i čini kožu glatkom, uz osećaj prijetnosti. Preporučuje se za devitalizovanu kožu s vidljivim znaci- ma starenja.

#### Način upotrebe

Kada se koristi kao maska, naneti deblji sloj maske-kreme Biofixine na celo lice, vrat i dekolte. Višak proizvoda pažljivo odstraniti navlaženim tupferom.

Kada se koristi kao krema protiv bora za izbalansiran epiderm ili seboroičnu kožu: naneti tanak sloj maske-kreme Biofixine ujutru ili uveče na celo lice, vrat i dekolte. Masirati lice pokretima nagore dok koža potpuno ne upije masku. Maska-krema Biofixine koristi se posle upotrebe Losiona P50 i preporučenih autentičnih (osnovnih) seruma.



*Efekti: glačaju se bore oko očiju i ublažavaju podočnjaci i znaci umora.*

#### Patches Défatigants (Flasteri za zonu oko očiju)

Natopljeni formulom obogaćenom aktivnim sastojcima koji ublažavaju tamne kolotove, kesice ispod očiju i bore, Patches Défatigants savršeno prijanjaju na kožu u zoni oko očiju. Trenutno ublažavaju podočnjake i glačaju kožu a bore i linije oko očiju postaju manje vidljive. Preporučuju se za umorne kože sa podočnjacima.

## Proizvodi namenjeni samo za profesionalnu upotrebu

Biologique Recherche još od svog osnivanja ima najsavremenije proizvode za upotrebu u kozmetičkim salonima koje mogu primenjivati samo profesionalni kozmetičari koji su prošli obuku Biologique Recherche. Ovi proizvodi zahtevaju posebnu tehniku rada i primenjuju se na različite načine, zavisno od analize individualnog stanja kože. Bogati visokim koncentracijama aktivnih sastojaka, oni odmah daju vidljive rezultate ako se primenjuju po metodima Biologique Recherche.



**Efekti: eksfolijacija, „rekondicioniranje“ epiderma i ujednačen ten.**

**Masque Exfoliant P50 Visage\***  
(Maska za eksfolijaciju P50 za lice)  
Glača kožu i ujednačava ten. Zahvaljujući svom sastavu pomaže u prevenciji prevremenog starenja kože, dajući blistavost tenu. Preporučuje se za kožu s keratozama, kožu bez sjaja i/ili kožu s pigmentnim promenama.



**Efekti: eksfolijacija i „lifting“ kože lica.**

### Lift C.V.S.\*

Lift C.V.S. ima efekat pravog ručnog liftinga. Sastoji se od tečnosti i praša sa svojstvima eksfolijacije i regeneracije. Proizvod se nanosi gladejnjem kože, štipkanjem s vibracijama i modelovanjem, čime se stimuliše epiderm i oblikuje oval lica. Preporučuje se za devitalizovanu i/ili seboroičnu kožu.



**Efekti: blistav i osvežen ten.**

### Cold Mask\*

Cold Mask je maska koja se skida poput filma. Deluje umirujuće i pročišćava kožu. Bogata je mikronizovanim algama vrste laminarija i dijatomejama – algama kremenasićama. Preporučuje se za seboroičnu kožu.



**Efekti: glačanje kože i ublažavanje dubljih i plichih bora.**

### Le Soin Lissant\*

Soin Lissant je tretman sa odličnim antistres efektom. Sastoji se od losiona i praša koji se doziraju u zavisnosti od tipa kože. Bogat Omega 3 kiselinama i hijaluronskom kiselinom, kao i proteinima svile, čini kožu glatkom i mekanom. Jedinstvenim pokretima koje je osmislio Biologique Recherche, sa naizmeničnim pokretima gladejnjia i oblikovanja, uz brze i pažljivo dozirane pulsacije, postiže se restrukturiranje kože. Preporučuje se za dehidriranu i nežnu kožu.



**Efekti: redefinisanje ovala lica.**

### Seconde Peau\*

Tretman za regeneraciju i lifting primenom maske dobijene postupkom elektropredanja koja sadrži 80% hijaluronske kiseline farmaceutskog kvaliteta. Preporučuje se za sva stanja zrele kože sa oštećenjima usled starenja.



**Efekti: obnovljena koža.**

### Masque aux Acides de Fruits\* (Maska na bazi voćnih kiselina)

Maska na bazi voćnih kiselina pročišćava i obnavlja kožu s keratozama. Zahvaljujući bogatom sadržaju voćnih kiselina iz jabuke, grožđa i đumbira, ova maska potpuno regeneriše kožu. Preporučuje se za puniju kožu, kožu s keratozama i znacima starenja.

\* Samo za profesionalnu upotrebu!



+ AUTHENTICNI (OSNOVNI) SERUM  
+ CILJANI SERUM  
+ KREMA  
+ ZAVRŠNI SERUM  
=

faza

---

*Bitna faza za postizanje  
blistavog i lepog tena.*

# tretmana

Ova faza je od suštinske važnosti jer je tokom nje program nege kože „najaktivniji“. Objedinjuju se volumen i različite kompleksne strukture lica da bi se postigla potpuno drugačija dimenzija, po kojoj se Biologique Recherche izdvaja. Proizvodi koji se primenjuju u ovoj fazi sadrže najveće koncentracije aktivnih sastojaka biljnog, biomorskog i biološkog porekla. Kada se primene u skladu s metodologijom koju je osmislio Biologique Recherche, postiže se izbalansiran, hidriran i revitalizovan epiderm. Aktivni sastojci deluju progresivno, poboljšavaju kvalitet kože i omogućavaju blistav ten.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Autentični (osnovni) serumi

Autentični (osnovni) serumi spadaju u najčistije formule iz game proizvoda Biologique Recherche. Njihovi glavni aktivni sastojci su u formi amino-kiselina ili kratkih lanaca peptida s minimalnom količinom konzervansa a ciljano dejstvo usmereno je na tretman specifičnih disbalansa (dehidratacija, devitalizacija, bore, koža sklona seboreji itd.). Njihovo dejstvo se podstiče aparatom Remodeling Face® tokom tretmana u salonu.

#### Način upotrebe

Serumi se nanose na čistu kožu: na celo lice, vrat i dekolte, i to laganim glađenjem odozdo nagore, sve dok ih koža potpuno ne upije.



*Efekti: skuplja proširene pore.*

#### Sérum Dermopore

Serum za pročišćavanje kože i uspostavljanje balansa, osmišljen da reši specifične probleme hiperseboreične kože i kože sa aknama i/ili hiperkeratozama na kojoj su izražene proširene pore. Ujednačava teksturu i skuplja pore, koža se manje sjaji a ten postaje ujednačen.



*Efekti: poboljšava tonus, skuplja proširene pore.*

#### Sérum Collagène Natif (Prirodni kolagen)

Serum biološkog porekla za zatezanje sa astringentnim dejstvom. Kolagen, izuzetno sredstvo za zatezanje, skuplja proširene pore i poboljšava oval lica. Preporučuje se za sva stanja kože. Idealan serum za dehidriranu kožu, kožu kojoj nedostaje tonus ili za puniju kožu s proširenim porama.



*Efekti: glatka koža.*

#### Sérum Elastine Pure (Čist elastin)

Serum biološkog porekla glača epiderm i nadoknađuje gubitak elastičnosti kože sprečavajući pojavu dubljih i plićih bora. Preporučuje se za sve tipove kože. Idealan proizvod za tretman prvih i mimičnih bora, kao i zone oko očiju i usana.



*Efekti: glatka koža.*

#### Sérum Elastine Marine (Elastin morskog porekla)

Serum biomorskog porekla glača kožu i pomaže da se ublaži gubitak elastičnosti kože, čime se sprečava pojava i dubljih i plićih bora. Preporučuje se za sve tipove kože, a naročito ga dobro podnose seboreične kože. Idealan za tretman prvih i mimičnih bora, kao i zone oko očiju i usana.



*Efekti: za zatezanje kože i skupljanje pora.*

#### Sérum Collagène Marin (Kolagen morskog porekla)

Serum biomorskog porekla za zatezanje sa astringentnim dejstvom. Aktivni sastojak ovog seruma skuplja proširene pore i redefiniše konture lica. Preporučuje se za sve tipove kože, čak i one najosetljivije. Idealan je za dehidriranu kožu i za tretman bora na vratu i dekolteu.



*Efekti: smanjuje dublje i pliće bore*

#### Sérum A-Glyca (Serum A-Glyca)

Zahvaljujući ovom serumu može se sprečiti glikacija ili se suzbiti ako je već počela. Upotrebom seruma tokom samo 2 meseca dobijate 2 godine u borbi protiv glikacije. Bore će biti ublažene a ten ujednačeniji. Preporučuje se za kožu u procesu starenja.



*Efekti: poboljšanje tonusa i volumena.*

### Sérum Splénodermine

(Serum na bazi ekstrakta slezine)  
Serum biološkog porekla namenjen za intenzivno zatezanje i poboljšanje tonusa, ubrzava ćelijsku regeneraciju epiderma. Preporučuje se za kožu kojoj nedostaje tonus, kao i za devitalizovanu kožu.



*Efekti: hidratacija i revitalizacija.*

### Sérum Extraits Tissulaires (Ekstrakti tkiva)

Serum biološkog porekla namenjen za hidrataciju i revitalizaciju, umiruje epiderm izložen stresu i priprema ga za intenzivnije proizvode i tretmane. Preporučuje se za sve tipove kože, čak i za one reaktivne i/ili seboreične.



*Efekti: hidratacija i umirujuće dejstvo na kožu.*

### Sérum Amniotique E.

(Amnionsko-embrijski serum)  
Serum biološkog porekla za intenzivnu revitalizaciju i umirivanje kože. Preporučuje se za sve tipove kože. Idealan je za kožu izloženu stresu, kao i za devitalizovanu, dehidriranu i/ili osjetljivu kožu.



*Efekti: intenzivna hidratacija.*

### Sérum Colostrum (Čist kolostrum)

Serum biološkog porekla namenjen za intenzivnu hidrataciju. Mlečni proteini ojačavaju odbrambene moći kože i poboljšavaju elastičnost. „SOS” tretman u slučaju dehidratacije i gubitka elastičnosti kože. Preporučuje se za izrazito dehidriranu i devitalizovanu kožu.



*Efekti: zatezanje i bolji tonus.*

### Sérum VG Tensil

(Biljni serum za zatezanje)

Biljni serum za zatezanje sadrži pšenične proteine koji poboljšavaju tonus kože. Preporučuje se za kožu kojoj nedostaje tonus, kao i za devitalizovanu i/ili puniju kožu. Idealan je za mešoviti tip kože, kao i za seboreičnu kožu.



*Efekti: posvetljuje kožu kojoj nedostaje kiseonik.*

### Sérum Oligo-Protéines Marines (Oligo-proteini morskog porekla)

Serum biomorskog porekla za dinamizaciju i revitalizaciju koji stimuliše prirodne funkcije kože i posvetljuje ten. „SOS” tretman za kožu izloženu stresu. Preporučuje se za devitalizovanu kožu, kožu bez sjaja i onu s nedostacima. Idealan serum za asfiksičnu kožu pušača.

#### *Način upotrebe*

Ovaj serum se koristi u kuri koja traje 1 do 2 meseca i koja se može ponoviti.



*Efekti: uspostavlja balans i pročišćava kožu.*

### Complexe Iribiol (Kompleks Iribiol)

Serum za uspostavljanje balansa, pomaže regulisanje lučenja sebuma i skuplja proširene pore. Serum na bazi irisa i cinka, specijalno je formulisano za rešavanje različitih manifestacija problematične kože. Preporučuje se za mešovite kože, kao i za seboreičnu i problematičnu kožu.



*Efekti: revitalizacija i regeneracija.*

### Sérum Placenta (Serum Placenta)

Serum koji kožu čini glatkom i zdravom, regeneriše epiderm i daje mu elastičnost. Preporučuje se za tretman ožiljaka od akni i/ili za seboreične kože.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Ciljani serumi

U pojedinim stanjima kože može se privremeno pojaviti disbalans, koji zahteva ciljane tretmane kojima se postižu i trenutni i dugotrajni efekti. Biologique Recherche je zbog toga razvio novu generaciju seruma – ciljane serume čiji aktivni sastojci dobijeni fitobiološkim i biotehnološkim postupcima deluju i na uzroke, i na posledice uočenih disfunkcija.



*Efekti: ublažava iritacije osetljive kože.*

#### Sérum Biosensible (Serum Biosensible)

Koncentracija aktivnih sastojaka sa umirujućim, hidrantnim i zaštitnim svojstvima obnavlja sniženi prag osetljivosti epiderma. Formula bez veštačkih mirisa, obogaćena vodicom kivija smanjuje osetljivost kože, deluje umirujuće i hidrira osetljiv epiderm. U prikladnoj flašici s dozatorom, koju možete svuda poneti sa sobom, biće uvek s vama ukoliko bude potrebno da ublažite reakciju epiderma. Preporučuje se za reaktivne i osetljive kože.



*Efekti: smanjuje difuzno crvenilo i sprečava pojavu novih krvnih sudova.*

#### Sérum Erythros (Serum Erythros)

Idealan za osetljivu kožu sklonu kuperozi/rozacei.



*Efekti: stimuliše regeneraciju epiderma i revitalizuje kožu.*

#### Cocktail d'Actifs Régénérants (Koktel aktivnih sastojaka za regeneraciju)

Koktel prepun vitamina i aktivnih sastojaka dobijenih najnaprednijom biotehnologijom za postizanje višestrukih rezultata čak i kada je koža izrazito devitalizovana. Stimuliše regeneraciju ćelija, štiti kožu od štetnih uticaja slobodnih radikala i ojačava zaštitne funkcije kože, poboljšavajući hidrataciju i tonus epiderma.





*Efekti: posvetljuje ten i ublažava pigmentne fleke.*

### Sérum PIGM 400 (Serum PIGM 400)

Formula bogata aktivnim sastojcima za posvetljivanje tena s dvostruko jačom koncentracijom u odnosu na kremu PIGM 400, jače deluje na inhibiranje sinteze melanina, a aktivni sastojci za foto-zaštitu i protiv slobodnih radikala usporavaju starenje ćelija. Preporučuje se za kožu s pigmentnim flekama i bez sjaja.



*Efekti: reoblikuje strukturu i poboljšava volumen lica.*

### Sérum Matriciel Visage (Serum Matriciel za lice)

Formulisano tako da popunjava crte lica i poboljša elastičnost kutanog tkiva, ovaj serum vidno ublažava znake starenja odmah nakon nanošenja i dugotrajno. Preporučuje se za opušteno kožu izmenjene strukture i s nedostatkom tonusa.



*Efekti: štiti kožu, sprečava ekstremnu dehidraciju epiderma i pruža osećaj prijatnosti.*

### Sérum T.E.W.L. (Serum T.E.W.L.)

Dragocena pomoć u ojačavanju odbrambenog sistema epiderma; deluje kao pravi lipidni štiti zahvaljujući formuli bogatoj aktivnim sastojcima za nadoknađivanje lipida, regeneraciju i zaštitu epiderma. Održavanjem optimalne hidratacije koža se bolje štiti i podnosi ekstremnu hladnoću. Može se primenjivati i kao intenzivni tretman posle nanošenja kreme Dermo-RL. Preporučuje se za kožu kojoj izrazito nedostaju lipidi ili za kožu izloženu ekstremnim klimatskim uticajima (suva i hladna klima).



*Efekti: obnavljanje, regeneracija i reparacija.*

### Sérum 3R (Serum 3R)

Čim se pojave prve bore, ovo je pravi tretman za prevenciju, korigovanje nedostataka i stimulisanje prirodnog regenerativnog potencijala kože. Ovaj koncentrat sadrži 12 aktivnih sastojaka koji deluju eksfolijantno i antioksidantno, učvršćuju kožu i obnavljaju hidrolipidni sloj, ciljano rešavaju različite nedostatke i ublažavaju znake prevremenog starenja kože. Idealan za devitalizovanu i/ili zrelu kožu.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### *Kreme Biologique Recherche*

Kreme se nanose na lice, vrat i dekolte. U izbalansiranim količinama snabdevaju kožu potrebnim sastojcima biljnog, biološkog i morskog porekla, kao i sastojcima dobijenim biotehnoškim postupcima. Dopunjavaju dejstvo autentičnih (osnovnih) seruma i štite epiderm od spoljašnjih agresivnih uticaja. Zahvaljujući naročitoj teksturi hidriraju kožu ali ne ostavljaju mastan, okluzivni sloj na koži. Lako se nanose, a zahvaljujući bogatoj koncentraciji aktivnih sastojaka optimalni rezultati se postižu i malim količinama nanete kreme. U okviru većine programa za negu kože preporučuju se dve različite kreme, jedna za dan, druga za noć.



*Efekti: za poboljšanje tonusa.*

**Crème au Collagène Marin**  
(Krema na bazi kolagena morskog porekla)

Dajući osećaj morske svežine, ova krema vraća prirodnu blistavost koži, poboljšava elastičnost i tonus epiderma i ima efekat zatezanja. Preporučuje se za mešoviti tip kože.



*Efekti: hidrira i hrani kožu i obnavlja hidrolipidni sloj.*

**Crème VG Derm**  
(Krema VG Derm)

Ova izvandredna krema za hidrataciju bogata je biljnim ekstraktima sa zaštitnim svojstvima i obogaćena osnovnim masnim kiselinama sa efektom rekondicioniranja. Konsoliduje strukturu epiderma i idealna je u uslovima izuzetno suve klime. Preporučuje se za zrelije i dehidrirane kože. Idealna je za izuzetno suhu kožu.



*Efekti: smanjenje bora, hidratacija i ishrana epiderma.*

**Crème Elastine Marine**  
(Krema na bazi elastina morskog porekla)

Ovom kremom se sprečava nastanak dubljih i plićih bora i vraća elastičnost koži. Preporučuje se za normalnu i/ili dehidriranu kožu.



*Efekti: revitalizuje i pročišćava epiderm.*

**Crème Placenta**  
(Krema Placenta)

Revitalizuje i pročišćava mladu kožu. Preporučuje se za mešovite tipove kože sklone seboreji.



*Efekti: hidrira i revitalizuje epiderm izložen stresu.*

**Crème Hydravit'S**  
(Krema Hidravit'S)

Ova krema za hidrataciju sadrži ekstrakt kvasca i termalnih algi. Posvetljuje ten i revitalizuje kožu bez sjaja. Preporučuje se za dehidrirane kože.



*Efekti: revitalizuje kožu izloženu stresu i ujednačava ten.*

**Crème Echinoderm  
au Complexe Bio-Marin  
(Krema na bazi biomorskog kompleksa)**

Krema sa sastojcima biomorskog porekla za energizaciju poboljšava tonus i ujednačava ten. Preporučuje se za sve tipove kože.



*Efekti: posvetljuje pigmentne fleke i ujednačava ten.*

**Crème PIGM 400  
(Krema PIGM 400)**

Krema koja poštuje fiziologiju epiderma, sadrži koncentrovane aktivne sastojke za posvetljivanje tena, beljenje pigmentnih fleka i zaštitu kože. Ublažava pigmentne promene i sprečava nastanak novih pigmentnih fleka. Preporučuje se za neujednačen ten i kožu s pigmentnim promenama.



*Efekti: deluje umirujuće na kožu i ujednačava ten.*

**Crème Verte Espoir  
(Krema „Zelena nada“)**

Krema sa umirujućim dejstvom i za uspostavljanje balansa, sadrži visoke koncentracije aktivnih sastojaka biljnog porekla i ojačava epiderm. Preporučuje se za reaktivne kože.



*Efekti: smanjuje osetljivost kože i reguliše lučenje sebuma.*

**Émulsion Gel Biosensible S.R.  
(Emulzija-gel Biosensibile S.R.)**

Specijalno prilagođena osetljivoj koži i koži sklonoj seboreji, ova emulzija omogućava da se u dužem periodu efikasno deluje na različite manifestacije koje se vezuju za osetljivost kože i seboreju.



*Efekti: ujednačen ten i zaštita kože.*

**Émulsion Gel Biosensible  
(Emulzija-gel Biosensibile)**

Specijalno formulisana za osetljivu kožu, teksture poput fluida sa hipopalergenim svojstvima, ova krema obiluje aktivnim sastojcima za hidrataciju, umiruje kožu izloženu stresu, sadrži i esencijalne masne kiseline, kao i antioksidanse. Preporučuje se za dehidriranu, kožu izloženu stresu i osetljivu kožu (ne koristiti za seboroičnu kožu).



*Efekti: čisto lice, mat ten, blistava i osvežena koža.*

**Crème Dermopurifiante  
(Krema Dermopurifiante)**

Krema za pročišćavanje koja smanjuje crvenilo prouzrokovano aknama i reguliše lučenje sebuma. Štiti kožu od spoljašnjih agresivnih uticaja. Tretman za seboroičnu kožu koji je efikasan ali ne isušuje epiderm. Preporučuje se za seboroičnu kožu i/ili kožu s disbalansom.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA



*Efekti: učvršćuje kožu i poboljšava tonus.*

### Crème Splendide (Krema Splendid)

Izuzetno efikasna kombinacija aktivnih sastojaka biljnog i biološkog porekla i ekstrakta kvasca pravi je koncentrovani izvor vitalnosti za učvršćivanje kože. Preporučuje se za zrelu kožu kojoj nedostaje tonus.



*Efekti: posvetljuje ten, zateže kožu i prirodno štiti epiderm.*

### Crème VIP O<sub>2</sub> (Krema VIP O<sub>2</sub>)

Zahvaljujući inovativnoj kombinaciji agenasa za regeneraciju i specifičnog kompleksa Biologique Recherche za oksigenaciju ova krema savršeno štiti kožu od zagađenja, vrši oksigenaciju i vraća zdrav izgled kože. Preporučuje se za umorne, devitalizovane kože.



*Efekti: revitalizacija epiderma.*

### Crème Grand Millésime (Krema Grand Millésime)

Zahvaljujući sinergijskom dejstvu ćelijskih ekstrakta i veoma efikasnog fitobiološkog kompleksa sa antioksidantnim svojstvima ova krema svakodnevno podmlađuje kožu. Preporučuje se za devitalizovanu kožu.



*Efekti: revitalizuje i pročišćava epiderm.*

### Crème Amnios (Amnionska krema)

Krema bogata ćelijskim oligopeptidima, pravi je izvor svežine. Podmlađuje kožu i poboljšava njenu teksturu. Preporučuje se za normalan ili mešoviti tip kože sklone seboreji.



*Efekti: restrukturiranje i učvršćivanje epiderma.*

### Crème Métamorphique (Krema za „metamorfozu“)

Krema bogata agensima za revitalizaciju i zaštitu, vraća koži blistavost i čvrstoću. Preporučuje se za zrele, devitalizovane kože kojima nedostaje tonus.





*Efekti: glača i ublažava dublje i pliće bore.*

**Crème Biofixine  
(Krema Biofixine)**

Krema protiv prvih bora. Preporučuje se za sve tipove kože čim se pojave prve bore.



*Efekti: hrani kožu, restruktuiraje i poboljšava tonus.*

**Crème ADN Elastine Marine  
Collagène Marin  
(Krema na bazi DNK sa  
elastinom i kolagenom morskog  
porekla)**

Zahvaljujući odličnoj kombinaciji strukturalnih proteina (kolagena i elastina) i ekstrakta DNK ova krema je savršen antirid koji i efikasno redefiniše prirodni oval lica. Preporučuje se za zrelu, dehidriranu kožu.

*Način upotrebe*

Koristi se u kuri od 28 dana, koja se, po potrebi, može ponoviti.



*Efekti: revitalizuje i pročišćava kožu dajući joj zdrav i baršunast izgled.*

**Crème aux Acides de Fruits  
(Krema na bazi voćnih kiselina)**

Krema nežne teksture omekšava i pročišćava epiderm zahvaljujući jedinstvenoj kombinaciji rekonstituisanog prirodnog faktora vlaženja i voćnih kiselina. Odmah posle nanošenja ten postaje svetliji i blistaviji. Preporučuje se za devitalizovanu kožu, za kožu bez sjaja i/ili kožu izloženu stresu.

*Način upotrebe*

Koristi se u kuri od mesec dana u kombinaciji sa sredstvom za hidrataciju da bi se postigao efekat ekfolijacije, obnavljanja epiderma i „nove“ kože.



*Efekti: štiti, regeneriše i revitalizuje epiderm.*

**Crème Masque Vernix  
(Krema-maska Vernix)**

Krema-maska Vernix pomaže regeneraciju epiderma tako da koža deluje preporodeno. Inspirisana zaštitnom skrantom kojom je beba obavijena prilikom rođenja, ova krema-maska predstavlja „repliku“ originalnog sastava verniksa, i to zahvaljujući izboru aktivnih sastojaka bogatih lipidima, proteinima i peptidima sa antioksidantnim svojstvima.



*Efekti: nadoknađuje lipide i vodu u epidermu.*

**Crème Dermo-RL  
(Krema Dermo RL)**

Hranljiva krema, lamelarne strukture da bi bolje prodirala u epiderm kojem nedostaju lipidi, namenjena je za „re-kondicioniranje“ kože bez stvaranja okluzivnog filma zahvaljujući kombinaciji lipida i putera biljnog porekla niske molekulske mase. Nadoknađuju se lipidi u epidermu ali nema osećaja masnoće na koži. Preporučuje se za dehidriranu kožu kojoj nedostaju lipidi.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA



*Efekti: obnavlja hidrolipidnu barijeru kože, hidrira i sprečava isušivanje.*

Émulsion Originelle Régénérante  
(Originalna emulzija za regeneraciju)

Bogata esencijalnim masnim kiselinama i biljnim kompleksom, ova nežna emulzija hidrira kožu, sprečava njeno isušivanje i deluje umirujuće na kožu. Preporučuje se za tanku i/ili dehidriranu kožu.



*Efekti: poboljšava tonus, hidrira, štiti i omekšava kožu.*

Gel ADN Silkgen  
(Gel Silkgen na bazi DNK)

Osvežavajući gel za hidrataciju, zahvaljujući inovativnoj formuli koja predstavlja kombinaciju DNK i proteina svile – izvora amino-kiselina sa svojstvima restrukturiranja, savršeno održava potrebni nivo hidriranosti epiderma. Koža odmah nakon nanošenja postaje svilenkasta, deluje osveženo i svetlije. Idealan proizvod za osobe koje često putuju, osobe izložene suvoj klimi ili nakon hirurških intervencija. Preporučuje se za sva stanja kože.



*Efekti: redefiniše oval i učvršćuje kožu.*

Crème MSR-H  
(Krema MSR-H)

Anti-ageing formula za hidrataciju, regeneraciju i zaštitu kože, kombinuje ekstrakte jama (tropskog gomolja) i soje sa specifičnim kompleksom Biologique Recherche za oksigenaciju. Nadoknađuje posledice hormonskog disbalansa u menopauzi, učvršćuje kožu, poboljšava elastičnost i homogenost i vraća koži blistavost i svežinu. Preporučuje se za zrelu kožu.



*Efekti: regeneriše kožu, oblikuje oval lica i smanjuje veličinu i dubinu bora.*

La Grande Crème

La Grande Crème svojom višenamenskom formulom ciljano deluje na sve probleme koji se vezuju za starenje kože, a naročito na ekspresiju gena uključenih u proces starenja kože da bi se pospešila istinska regeneracija ćelija. Preporučuje se za kožu u procesu starenja.





*Efekti: deluje umirujuće na kožu, ublažava podočnjake i posvetljuje zonu oko očiju.*

### Crème Contour des Yeux Biosensible

(Krema Biosensible za deo oko očiju)

Krema koja se dobro podnosi, pospešuje obnavljanje epiderma u zoni oko očiju, deluje umirujuće na kožu i pomaže joj da se odbrani od agresivnih spoljašnjih uticaja.



*Efekti: glača bore, tonifikuje zonu oko očiju i ublažava podočnjake.*

### Crème Contour des Yeux VIP O2 (Krema VIP O2 za oksigenaciju dela oko očiju)

Jedinstvena formula ove kreme za oksigenaciju i hidrataciju kombinacija je polinezasićenih masnih kiselina i specifičnog kompleksa Biologique Recherche za oksigenaciju. Deluje protiv bora i posvetljuje zonu oko očiju.



*Efekti: hrani i obnavlja kožu usana.*

### Biokiss (Balsam za usne)

Balsam prilagođen svim tipovima kože, čak i onim najosetljivijim, štiti usne od spoljašnjih agresivnih uticaja. Guste ali nelepljive teksture, bogat je lipidima biljnog porekla koji hrane i obnavljaju kožu. Idealan proizvod za celu porodicu. Može se koristiti neograničeno i leti, i zimi.



*Efekti: glača i smanjuje bore u zoni oko očiju i usana.*

### Crème Contour Yeux et Lèvres Biofixine

(Krema Biofixine za zonu oko očiju i usana)

Krema – antirid sa efektom zatezanja namenjena je za osetljivu kožu u zoni oko očiju, kao i za zonu oko usana. Zahvaljujući brojnim aktivnim sastojcima sa anti-ageing efektom, ovim specifičnim proizvodom ublažavaju se bore i ističe lepota pogleda.





## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### *Solarni proizvodi*

Sunce – najgori neprijatelj kože?  
Biologique Recherche je posle četiri godine istraživanja lansirao inovativnu, efikasnu i bezbednu liniju proizvoda koji verno prate epiderm kroz sve tri faze koje se vezuju za sunčanje: od pripreme, preko zaštite kože tokom izlaganja suncu, do obnavljanja kože posle sunčanja.

Ovaj inovativni metod nege kože u tri faze – priprema, zaštita, reparacija – zasniva se na tri ciljana proizvoda: **Preparation U.V.**, **Protection U.V.** i **Reparation U.V.** koji se primenjuju pre, tokom i posle izlaganja suncu, koje može biti veoma štetno.

**Preparation U.V.** priprema kožu za izlaganje suncu i pospešuje prirodno tamnjenje kože, dok istovremeno sprečava pojavu pigmentnih fleka i ublažava znake starenja kože.

**Protection U.V.**, formulisan na bazi trostruke zaštite („Triple Shield Complex<sup>®</sup>“), ovaj ekskluzivni proizvod Biologique Recherche, 100%-no prirodan i bez nanočestica, štiti epiderm od UVA, UVB i infracrvenih zraka a istovremeno je fotostabilan i vodootporan. Ovo je prvi takav proizvod u svetu!

**Reparation U.V.** predstavlja kompleksnu formulu bogatu aktivnim sastojcima koji deluju umirujuće na kožu i regenerišu je nakon izlaganja suncu, istovremeno ublažavajući znake starenja kože.







---

### *Priprema kože za izlaganje suncu.*

---

#### **Preparation U.V.**

Preparation U.V. pospešuje prirodno postizanje tamne boje i priprema kožu za izlaganje sunčevim zracima. Sprečava nastanak pigmentnih fleka i usporava pojavu znakova starenja kože delujući protiv slobodnih radikala. Preporučuje se za sve tipove kože.



---

### *Zaštita kože tokom izlaganja suncu.*

---

#### **Protection U.V.**

Zahvaljujući spoju 100%-no prirodnih mineralnih filtera bez nanočestica i inovativnih aktivnih sastojaka biljnog porekla, krema Protection U.V. štiti epiderm od štetnih uticaja UVA, UVB i infracrvenih zraka. Preporučuje se za sve tipove kože. Proizvod je vodootporan i dermatološki ispitan.



---

### *Deluje umirujuće na kožu nakon izlaganja suncu.*

---

#### **Reparation U.V.**

Zahvaljujući formuli bogatoj sastojcima za hidrataciju i obnavljanje lipida, kao i aktivnim sastojcima biljnog porekla sa anti-inflamatornim dejstvom, krema Reparation U.V. umiruje kožu i obnavlja je nakon izlaganja suncu i usporava pojavu znakova starenja kože efikasno delujući protiv slobodnih radikala. Preporučuje se za sve tipove kože.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU LICA

### Završni serumi

Završni serumi specifičnih formula čine finalni korak u nezi kože. Sofisticirani i čarobni, svojim dragocanim sastojcima i trenutno i na duži rok poboljšavaju kvalitet i estetski izgled kože. Mogu se naneti i pre i posle kreme da bi koža dobila prirodan, blistav sjaj. Ovi dragoceni fluidi sadrže brojne ekstrakte biljnog porekla sa različitim efektima, kao i vitamine, antioksidanse, hijaluronsku kiselinu i ekstrakte DNK sa izraženim svojstvima hidratacije i oksigenacije.

Završni serumi takođe stabilizuju efekte proizvoda nanetih u prethodnoj fazi tretmana, odnosno nege. Odlična su podloga za šminku i mogu se koristiti i svakodnevno, i u specijalnim prilikama. Efekti: završnim serumima se fiksiraju i produžavaju efekti proizvoda Biologique Recherche nanetih u prethodnim fazama tretmana, odnosno nege.



*Efekti: eliksir svežine za postizanje volumena i hidrataciju.*

#### Sérum Yall~O2 (Serum Yall~O2)

Inovativna formula ovog seruma zasnovana na nanotehnologiji i agensima za oksigenaciju, pruža intenzivni tretman i trenutne efekte koji se produžavaju redovnom upotrebom. Elikzir za postizanje volumena, za hidrataciju i regeneraciju kože glavno je oružje u borbi protiv starenja. Udarna kura s visokim dozama hijaluronske kiseline i biljnih ekstrakta obnavlja i štiti epiderm. Preporučuje se za sva stanja dehidrirane kože.



*Efekti: regeneracija epiderma.*

#### Complexe Royal (Kraljevski kompleks)

Zahvaljujući kombinaciji aktivnih sastojaka sa ciljanim dejstvom, hidrira kožu, revitalizuje je i regeneriše, vraćajući joj lepotu. Koža odmah nakon primene postaje glatka, a ten svetliji i blistaviji. Preporučuje se za zrelu i devitalizovanu kožu.



*Efekti: revitalizacija epiderma.*

#### Rénovateur 14

Serum za revitalizaciju kože, preporučuje se za kožu bez sjaja i za devitalizovanu kožu jer doprinosi čvrstoći kože i čini ten blistavim.



*Efekti: regeneracija epiderma i bolji tonus, efekat volumena i blistav ten.*

### Sérum Grand Millésime Elixir Hors du Temps

Ovaj serum bogat visokokoncentrovanim aktivnim sastojcima za revitalizaciju i sa antioksidantnim dejstvom, kao i hijaluronskom kiselinom, čini ten svetlijim a kožu mladom. Ovo je eliksir mladosti, lepote i glamura koji ublažava znakove starenja kože. Preporučuje se za sve tipove kože.



*Efekti: ujednačava ten i kožu čini glatkom i nežnijom.*

### Silk Plus Elixir de Douceur

Serum za hidrataciju i glatku kožu s visokom koncentracijom aktivnih sastojaka za regeneraciju, hijaluronskom kiselinom, ekstraktom krastavca i svile deluje umirujuće na kožu, pruža osećaj prijetnosti i čini kožu glatkom i nežnom poput svile. Preporučuje se za sve tipove kože.



*Efekti: posvetljuje ten, kožu čini glatkom i lepšom.*

### Fluide VIP O2 Elixir City Zen

Zahvaljujući jedinstvenoj formuli sadržanoj u ovom serumu obogaćuje se koncentracija kiseonika na površini kože i stimulišu prirodne funkcije epiderma. Pravi fluid protiv zagađenja, sa efektom hidratacije i oksigenacije, efikasno štiti kožu od agresivnih spoljašnjih uticaja u gradskoj sredini tokom celog dana. Njegova jedinstvena formula kombinuje sastojke za revitalizaciju, ekstrakt svile i specifičan kompleks Biologique Recherche za oksigenaciju da bi koža povratila zdrav izgled. Preporučuje se za sve tipove kože.



*Efekti: najbogatiji aktivnim sastojcima, daje volumen, poboljšava tonus i kožu čini blistavom.*

### Le Grand Sérum

Ovaj univerzalni serum je pravi eliksir mladosti sa stimulišućim dejstvom za postizanje odličnih rezultata, dajući koži volumen, tonus i blistavost. U ovom „vanvremenskom” serumu su sažeti svi najbolji efekti tretmana za negu kože s dugotrajnim rezultatima.

### Savet

**Za žene:** predstavlja odličnu podlogu za šminku jer ističe sjaj boja.  
**Za muškarce:** odličan proizvod za primenu posle brijanja jer revitalizuje kožu.

### Savet

**Za žene:** predstavlja odličnu podlogu za šminku jer ističe nijanse boja.  
**Za muškarce:** odličan proizvod za primenu posle brijanja jer omekšava kožu.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU TELA

*Priprema i čišćenje epiderma i odstranjivanje toksina da bi se ponovo uspostavile prirodne regenerativne funkcije epiderma.*

Faza pripreme je od suštinske važnosti u tretmanima za negu tela jer pojačava efekte specifičnih tretmana tela. Poboľjšanjem zaštite i ojačavanjem epiderma generalno se poboljšavaju kvalitet i funkcije kože.

Epiderm je dinamična struktura koja ima glavnu ulogu u kompletnom odbrambenom sistemu našeg organizma. Iz prirodnih i fizioloških razloga epiderm našeg tela je zapravo mnogo osetljiviji na dehidraciju i ima mnogo manje lojnih žlezda nego na licu, osim u zoni dekoltea i leđa. Sa starenjem slabi kohezija između ćelija epiderma i usporava se proces prirodne ekfolijacije i ćelijske regeneracije. Epidermalne ćelije su sve lošijeg kvaliteta i postepeno slabi zaštitna funkcija kože.

Tretmani Biologique Recherche namenjeni za negu tela predstavljaju kombinaciju proizvoda i specifičnih metoda rada razvijenih sa istim stepenom stručnosti i znanja kao i za tretman lica, uključujući fokus na personalizaciji tretmana.

Tako osmišljenim tretmanima postiže se efekat detoksikacije, oblikovanja i zatezanja da bi se dobila skladna silueta, glatka koža, osećaj „lakoće“ u nogama i zategnuo glutealni deo.



*Efekti: pojačava efikasnost aktivnih sastojaka za mršavljenje.*

**Booster Minceur\***

(Buster – stimulus za mršavljenje)

Ovaj dvofazni tretman za oblikovanje tela sastoji se od dva proizvoda koji se mešaju: praha bogatog enzimima (lipazom i hijaluronidazom) i tečnosti koja pročišćava tkiva i deluje venotonično. Delujući na razlaganje masnoća i eliminaciju viška vode iz tkiva, ovaj proizvod je idealna priprema za mršavljenje. Pospešuje delovanje krema koje se koriste u nastavku tretmana. Ova ekskluzivna formula je specijalno osmišljena za tretmane mršavljenja koji se rade u salonima Biologique Recherche.



*Efekti: nežna ekfolijacija i uspostavljanje balansa epiderma.*

**Lotion P50 Corps**  
(Losion P50 za telo)

Iako deluje na istom principu kao i Losion P50 za lice, formula ovog proizvoda prilagođena je koži tela i osnovni je korak u pripremi epiderma. Bogat poli-alfa-beta-hidroksi kiselinama, ekstraktima koprive i limuna, Losion P50 za telo pročišćava kožu, poboljšava tonus i uspostavlja ravnotežu kiselosti kože zahvaljujući blagom ekfolijantnom dejstvu, pripremajući tako kožu za dalji tok tretmana.



*Efekti: remodelovano telo, regenerisana i zategnuta koža.*

**Lift Corps\***

Nezaobilazan tretman za kompletno oblikovanje tela. Lift Corps ima efekat ekfolijacije, zateže i učvršćuje epiderm. Sastoji se od praha (bogatog amino-kiselinama i algama dijatomejama) i tečnosti (bogatog ekstraktom svile). Proizvod Lift Corps nanosi se specijalnom manuelnom tehnikom masaže koja se radi isključivo u salonima Biologique Recherche. Tretman se preporučuje za pripremu i obnavljanje kože pre i posle leta ili u okviru serije tretmana za učvršćivanje kože.



**Efekti: eksfolijacija i stimlativno dejstvo za tonifikovanu i revitalizovanu kožu.**

### Gommage P50 Corps (Piling P50 za telo)

Piling za eksfolijaciju epiderma i odstranjivanje nečistoća. Stimuliše funkcije epiderma pospešujući obnavljanje ćelija.



**Efekti: eliminiše višak sebuma bez iritiranja ili isušivanja epiderma.**

### Masque Bain de Plantes (Maska na bazi bilja)

Zahvaljujući 13 aktivnih sastojaka Masque Bain de Plants pročišćava kožu i reguliše prekomerno lučenje sebuma. Namijenjena je za uspostavljanje balansa epiderma, kao i za dubinsko čišćenje.



**Efekti: eksfolijacija i ujednačavanje boje kože na rukama ako postoje keratoze.**

### Masque Gommage Mains (Piling maska za ruke)

Bogata sastojcima za eksfolijaciju, hidrataciju i ujednačavanje boje tena, Masque Gommage Mains čini kožu glatkom i ublažava pigmentne promene. Idealna je za tretman kože s keratozama, suve kože i/ili pigmentnih promena na koži ruku.

### Obloge za telo

Da bismo pomogli telu da se oslobodi svih akumuliranih toksina ili pripremili kožu za tretmane za mršavljenje, Biologique Recherche predlaže specijalne obloge na bazi morskih algi. Uvijanjem tela u takve obloge postiže se efekat revitalizacije i koža tela se priprema za naredne faze tretmana.



**Efekti: čista i blistava koža.**

### Gel d'Algues\* (Gel od algi)

Gel od algi posvetljuje i ujednačava ten i poboljšava teksturu epiderma. Preporučuje se za kožu s nedostacima.



**Efekti: omekšava, revitalizuje i učvršćuje kožu.**

### Gel d'Algues aux Huiles Essentielles MC 110\* (Gel od algi na bazi eteričnih ulja MC110)

Gel za detoksikaciju i dinamizaciju. Eterična ulja majčine dušice, nane, čempresa i limuna stimulišu i pročišćavaju epiderm. Fitoplanktoni iz kompleksa MC110 poboljšavaju tonus tkiva. Kompletnim uvijanjem tela dobija se osećaj prijatnosti i relaksiranosti. Preporučuje se za tretman masnih naslaga i celulita u kombinaciji s opuštenom kožom.



**Efekti: pročišćavanje kože i remineralizacija.**

### Algues Auto-Chauffantes\*\*/\* (Alge koje se same zagrevaju)

Alge koje se same zagrevaju eliminišu izumrle ćelije i poboljšavaju teksturu kože. Zahvaljujući morskoj soli koju sadrže, ove alge deluju stimulatивно na epiderm, eliminišu toksine i vraćaju mu potrebne minerale.

\* Samo za profesionalnu upotrebu!

\*\*Moguće je da ovi proizvodi nisu dostupni u određenim zemljama.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU TELA

### *Ulja i kompleksi za negu tela*

Laboratorija Biologique Recherche nudi bogat asortiman specijalnih ulja i kompleksa za negu, regeneraciju i ulepšavanje kože tela. Ova ulja se mogu koristiti samostalno ili u kombinaciji s kremama da bi se pojačalo dejstvo aktivnih sastojaka. Koža ih brzo upija zahvaljujući njihovoj teksturi a ulja ne ostavljaju mastan, okluzivan sloj na koži.



*Efekti: deluje protiv opuštanja dermoepidermalnog matriksa.*

#### Sérum Matriciel

Serum za zatezanje koji sprečava opuštanje dermoepidermalnog matriksa tako što stimuliše sintezu potpornih proteina, vlakana kolagena i elastina. Poboljšava elastičnost i teksturu kože. Pakovanje u spreju olakšava nanošenje na ciljne zone (popsrje, unutrašnju stranu nadlaktica i unutrašnju stranu butina) i prodiranje aktivnih sastojaka. Preporučuje se za kožu kojoj nedostaje tonus.



*Efekti: nežnija, lepša, svilenkasta koža.*

#### Huile Bénéfique

Ulje Bénéfique omekšava spoljašnji sloj epiderma i ostavlja na koži sloj bogat aktivnim sastojcima koji štite epiderm od isušivanja. Preporučuje se za kožu koja je već dobila bronzanu boju, za kožu kojoj nedostaju lipidi i/ili za dehidriranu kožu.



*Efekti: obnavlja kožu i deluje umirujuće.*

#### Body Oxygénant

Proizvod s regenerativnim svojstvima i umirujućim dejstvom na kožu, sadrži kukuruzno ulje i specifičan kompleks Biologique Recherche za oksigenaciju. Svakodnevnom primenom koža postaje glatka i gubi izgled pomorandžine kore. Preporučuje se za sve tipove kože. Idealan proizvod za tretman kože poput pomorandžine kore i kože oštećene izlaganjem suncu.



*Efekti: poboljšan tonus i mekša koža.*

### Huile Sous-Ombilicale (Ulje za deo ispod pupka)

Zahvaljujući mešavini eteričnih ulja kedrovog drveta, kleke, karanfilića i bora postiže se efekat drenaže, detoksikacije i stimulacije u ciljnim zonama.



*Efekti: poboljšanje tonusa.*

### Huile Dermotonique (Dermotonično ulje)

Ulje za telo za poboljšanje tonusa, na bazi ulja poznatih po svojstvima da ublažavaju izgled pomorandžine kore. Preporučuje se za sva stanja kože. Idealno je za tretman opuštena i mlitava koža posle brzog mršavljenja.



*Efekti: ublažava osećaj težine umornih nogu.*

### Huile Jambes Lourdes (Ulje za „teške noge“)

Formula obogaćena eteričnim uljima čempresa, kamfora, žalfije, nane i ružmarina pruža osećaj prijatnosti i ublažava osećaj težine umornih nogu.



*Efekti: deluje opuštajuće.*

### Huile Détente (Ulje za opuštanje)

Bogato eteričnim uljima lavande i palmaroze poznatim po umirujućem i relaksirajućem dejstvu, otklanja i osećaj težine u umornim nogama.



*Efekti: ublažava izgled „pomorandžine kože“.*

### Lipogen AC

Zahvaljujući formuli bogatoj koncentrovanim aktivnim sastojcima smanjuju se vidljive manifestacije celulita, a koža postaje čvršća i zategnutija. Preporučuje se za kožu sa celulitom.



SERUM MATRICIEL

PHASE DE SOIN

Sérum tenseur/raffermissant pour le corps

Tensor/toning serum for body

Suero tensor/reafirmante para el cuerpo

BIOLOGIQUE  
RECHERCHE  
PARIS

100ml

3.4 FL.OZ



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU TELA

*Kreme za telo su okosnica nege tela: ulepšavaju i regenerišu kožu tela i oblikuju siluetu.*

U ovoj bitnoj fazi nege tela postižu se balans, čvrstoća i bolji tonus.

*Kreme za telo*



*Efekti: regeneriše kožu, štiti je, vraća joj elastičnost, mekoću i blistavost.*

**Emulsion Originelle Régénérante Corps**  
(Originalna emulzija za regeneraciju za telo)

Ova emulzija kremaste teksture deluje umirujuće na kožu, hidrira je i štiti od ekstremnih klimatskih uticaja. Preporučuje se za sve tipove kože.



*Efekti: vidljiva i dugotrajna oksigenacija i hidratacija kože.*

**Émulsion Corps VIP O<sub>2</sub>**  
(Emulzija za telo VIP O<sub>2</sub>)

Ovaj proizvod za dugotrajnu hidrataciju i zaštitu formulisan je naročito za osetljivu, devitalizovanu i izrazito dehidriranu kožu. Ojačavanjem hidrolipidnog sloja pomaže koži da se bolje zaštiti.



*Efekti: bolji tonus i balans kože tela zahvaljujući svakodnevnoj nezi.*

**Crème MSR-H Corps**  
(Krema MSR-H za telo)

Anti-ageing formula za hidrataciju, regeneraciju i zaštitu kože, sadrži ekstrakte jama i soje u kombinaciji sa specifičnim kompleksom Biologique Recherche za oksigenaciju. Ova hranljiva krema bogate i baršunaste teksture učvršćuje kožu na duži rok i ujednačava njenu teksturu da bi se istakla lepota zrele kože. Preporučuje se za zrelu kožu.



*Efekti: hidratacija i nadoknađivanje lipida.*

**Crème Dermo-RL Corps**  
(Krema Dermo-RL za telo)

Kompletna nega kože za uspostavljanje optimalnih funkcija epiderma; nadoknađuje lipide i vodu i pospešuje njihovu prirodnu sintezu. Zahvaljujući zaštitnim i regenerativnim svojstvima dragocena je za kožu kojoj nedostaju lipidi, kao i za dehidriranu i oslabljenu kožu.







*Efekti: opruža osećaj svežine i olakšanja u nogama.*

### Crème Défatigante (Krema za otklanjanje umora)

Obogaćena eteričnim uljima koja deluju stimulativno i poboljšavaju tonus, pruža osećaj lakoće u nogama i svežine.



*Efekti: zateže i učvršćuje opušteno delove tela.*

### Crème Réparatrice (Krema za reparaciju)

Poboljšava tonus i štiti epiderm. Zahvaljujući izuzetnim svojstvima učvršćivanja idealna je za bistu jer vraća čvrstinu i snagu grudi, ali i za sve zone u kojima se koža opušta, kao što je unutrašnja strana nadlaktica i butina. Preporučuje se za zone u kojima je koža mlitava i opuštena.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU TELA

*Kreme za telo su okosnica nege tela: ulepšavaju i regenerišu kožu tela i oblikuju siluetu.*

U ovoj bitnoj fazi nege tela postižu se balans, čvrstoća i bolji tonus.



*Efekti: ublažava novonastale crvene strije.*

### Crème R-Stria

(Krema za tretman crvenih strija)  
Preporučuje se za tretman crvenih (novonastalih, tzv. zapaljenskih) strija jer pospešuje obnavljanje dermalnog matriksa, ublažava crvenilo i poboljšava estetski izgled i boju kože.



*Efekti: poboljšava figuru i ujednačava teksturu kože.*

### Crème Amincissante Oxygénante MC 110 (Krema za mršavljenje i oksigenaciju MC 110)

Krema za mršavljenje, oksigenaciju i stimulaciju epiderma. Zahvaljujući eteričnim uljima koja sadrži (majčina dušica, limun, čempres, pitoma nana) postiže se termički efekat kojim se stimuliše mikrocirkulacija. Preporučuje se za sva stanja kože. Idealna je za smanjivanje lokalizovanih tvrdokornih masnih naslaga ili za tretman oštećene kože (posle edema, kože poput pomorandžine kore...)



*Efekti: ublažava i smanjuje bele strije.*

### Crème B-Stria

(Krema za tretman belih strija)  
Ovim inovativnim proizvodom ojačavaju se dermalna vlakna i ubrzava proces obnavljanja epiderma. Preporučuje se za tretman belih (starih) strija.



*Efekti: bolja figura i zategnutija koža tela.*

### Crème Anti-C (Krema protiv celulita)

Krema sa višestrukim dejstvom, namenjena za mršavljenje, deluje istovremeno na više načina kako bi se otklonile sve vidljive manifestacije koje su posledica celulita. Smanjuje se količina masnih naslaga, zaustavlja poremećaj organizacije na nivou dermoepidermalnih struktura, obavlja ekfolijacija i gubi izgled pomorandžine kore. Zahvaljujući formuli bogatoj biljnim ekstraktima bršljana, rastavića, koprive i brezove kore, poboljšava se mikrocirkulacija. Glatka tekstura kreme savršeno odgovara tehnici masaže po metodu „palper roulé” (poduhvatanje tkiva sa rolanjem). Preporučuje se za kožu s lokalizovanim masnim naslagama.

## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU TEĻA



*Efekti: obnavlja oštećenu kožu ruku, kožu s pigmentnim promjenama, dehidriranu kožu i kožu kojoj nedostaju lipidi.*

**Emulsion Mains PIGM 400**  
(Emulzija za ruke PIGM 400)

Emulzija bogata aktivnim sastojcima za ublažavanje pigmentnih fleka stvara efikasnu zaštitu kože od agresivnih spoljašnjih uticaja. Preporučuje se za tretman specifičnih problema kože s pigmentnim flekama, dehidrirane kože i one kojoj nedostaju lipidi.



*Efekti: hidrira i štiti epiderm suvih ruku.*

**Emulsion Rénovatrice Mains**  
(Emulzija za revitalizaciju kože ruku)

Proizvod za revitalizaciju kože ruku, ostavlja zaštitni sloj na površini kože, štiti epiderm i istovremeno ojačava nokte i omekšava zanoktice. Naročito se preporučuje za tretman suve kože s keratozama i/ili dehidrirane kože ruku.

Rukavica za masažu Biologique Recherche je dragocena pomoć u pospešivanju prodiranja aktivnih sastojaka u kožu i pojačavanja efekata tretmana. Prilagođena energetskim tokovima u organizmu, rukavica ima dva lica: stranu s krupnijim ispupčenjima koja se koristi za pripremu kože i omogućavanje prodiranja aktivnih sastojaka, i stranu s tanjim ispupčenjima koja se koristi za odstranjivanje tvrdih nagomilanih masnoća. Silikonska rukavica Silikonska rukavica je jednostavna za upotrebu i može se koristiti i za remodelovanje celog tela. Idealna je u kombinaciji s različitim proizvodima Biologique Recherche, kao što su proizvodi za ekfolijaciju, hidrataciju, kreme za zatezanje itd.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU KOSE

Koža kosmatog dela glave ima istu strukturu kao koža lica i tela ali i svoje specifičnosti. Epiderm kosmatog dela glave je puniji od epiderma na ostalom delu tela i sadrži pilosebacealne folikule koji obilato luče sebum, prirodnu zaštitu epiderma.

Osim što je kao i drugi otkriveni delovi tela kosa svakodnevno izložena štetnim uticajima spoljašnje sredine, nju takođe oštećuju abrazivne i površinski aktivne materije u šamponima, kao i farbe za kosu, gelovi za oblikovanje koji je sprečavaju da diše, toplota fenova i sredstva za ispravljanje kose.

Većina problema s kosom prouzorkovana je disbalansom pH vrednosti kosmatog dela glave, a to je matrica na kojoj se hrani folikul dlake.

Biologique Recherche je primenio svoja znanja o koži na negu kose nudeći asortiman namenskih proizvoda za regeneraciju (pripremna faza) i rekondicioniranje (faza tretmana i nege) kosmatog dela glave. Rezultat: zdrava kosa koja odiše vitalnošću.



*Efekt: pročišćava kožu i uspostavlja balans kože kosmatog dela glave pripremajući je za sledeću fazu nege proizvodima Biologique Recherche.*

### Lotion P50 Capillaire (Losion P50 za kosu)

Vraća kosi snagu i vitalnost, negujući je od korena. Ovaj višenamenski losion nežno čisti kožu, reguliše lučenje sebuma (kompleks poli-alfa-beta hidroksi kiselina, agensi za uspostavljanje balansa i oni sa astringentnim svojstvima) i ojačava otpornost dlake (agensi za hidrataciju). Preporučuje se za sva stanja kože kosmatog dela glave, a naročito za seboroične kože.

### Način upotrebe

Ravnomerno naneti nekoliko kapi Losiona P50 za kosu na kosmati deo glave. Nežno masirati vrhovima prstiju i ostaviti da deluje 5 do 10 minuta, nakon čega je kosmati deo glave spreman za proizvode koji slede.



*Efekt: eliminiše višak sebuma.*

### Masque Bain de Plantes (Maska na bazi bilja)

Maska na bazi bilja za kosu uspostavlja balans kože sklone seboreji i perutanju na kosmatom delu glave ne iritirajući kožu. Naneti pre pranja šamponom razdvajanjem kose na razdeljke.



*Efekt: ojačava tanku kosu i štiti je od agresivnih spoljašnjih uticaja.*

### Masque Biologique Capillaire (Maska za kosu)

Hranljiva maska, ojačava kosu i štiti je od isušivanja. Sadrži ekstrakt kvasca i ši butera tako da je idealna za suhu, tanku ili farbanu kosu. Nanosi se pre šampona celom dužinom kose i na vrhove.



*Efekti: uspostavlja balans i štiti tanku kosu.*

**Shampooing Traitant VIP O2  
(Šampon za kosu VIP O2)**

Šampon za oksigenaciju i zaštitu od zagađenja, nežno pere kosu i uspostavlja balans. Formula je obogaćena specifičnim kompleksom Biologique Recherche za oksigenaciju, uz dodatak ekstrakta svile i biljnih sastojaka koji imaju antioksidantna i stimulirajuća svojstva, daju volumen, sjaj i mekoću kosi. Preporučuje se za kosu izloženu stresu, kao i za tanku kosu.



*Efekti: dubinski čisti kožu kosmatog dela glave i reguliše prekomerno lučenje sebuma.*

**Shampooing Traitant Sébo-Rééquilibrant  
(Šampon za regulaciju lučenja sebuma)**

Šampon za dubinsko čišćenje, namenjen za često pranje kose, uspostavlja balans ne iritirajući kožu jer ne sadrži natrijum-lauret-sulfat tako da koža kosmatog dela glave postaje zdravija i jača. Preporučuje se za kožu kosmatog dela glave sklonu seboreji i heperseboreji.



*Efekti: deluje umirujuće i uspostavlja balans kože kosmatog dela glave.*

**Shampooing Traitant Dermo-Apaisant  
(Šampon za kosu sa umirujućim dejstvom)**

Blagi šampon sa zaštitnim svojstvima, nežno čisti osetljivu kožu kosmatog dela glave vodeći računa o njenom prirodnom balansu. Zahvaljujući aktivnim sastojcima sa umirujućim svojstvima i sastojcima za rekondicioniranje ovaj šampon je pogodan i za najosetljiviju kožu glave, uključujući primenu nakon hirurških zahvata na kosmatom delu glave ili na licu. S obzirom na to da ne iritira kožu, preporučuje se za osetljivu i iritiranu kožu kosmatog dela glave.



## KOZMETIČKI PROIZVODI ZA NEGU KOSE

### *Serumi za kosu i kosmati deo glave*

Serumi za kosu su obogaćeni aktivnim sastojcima naročito odabranim za tretman specifičnih problema i disbalansa koji se javljaju na kosmatom delu glave i na kosi (devitalizovana kosa, seboroični kosmati deo glave itd.)

#### *Način upotrebe*

Naneti otprilike 5 ml seruma na kosmati deo glave razdvajajući kosu na razdeljke i nežno masirati kružnim pokretima. Ne ispirati. Koristi se jednom dnevno u kuru koja traje od 1 do 3 meseca ili povremeno nakon pranja kose šamponom.



*Efekti: daje sjaj i olakšava raščešljavanje.*

#### **Baume Capillaire** (Balsam za kosu)

Nanosi se posle pranja kose šamponom. Obnavlja ljuspice kutikule i čini glatkim spoljašnji sloj kose. Ne sadrži silikon. Olakšava raščešljavanje kose, štiti je od spoljašnjih agresivnih uticaja i daje joj sjaj. Preporučuje se za oštećenu kosu, kosu bez sjaja, oštru kosu i kosu koja se teško raščešljava.



*Efekti: anti-ageing tretman za tonifikaciju, poboljšava gustinu kose, ojačava je i daje joj zdrav izgled.*

**Complexe Cegaba+Bioproline**  
(Kompleks Cegaba+Bioproline)  
Kompletan tretman kojim se zahvaljujući specifičnoj kombinaciji proizvoda postiže optimalan efekat jačanja kose i njene revitalizacije, i to u korenu dlake.



*Efekti: uspostavljanje balansa ako se javi višak sebuma na kosmatom delu glave.*

**Complexe Capillaire**  
(Fitokompleks za kosu)  
Fitokompleks sa stimulativnim dejstvom i za uspostavljanje balansa kosmatog dela glave. Formula bogata proteinima svile, ekstraktom aloe vere i vitaminima predstavlja udarni proizvod za masnu kosu.



*Efekti: mekana, nežna i sjajna kosa zahvaljujući samo jednom proizvodu.*

### Lotion Kéractive (Lotion Kéractive)

Obogaćen biljnim ekstraktima sa zaštitnim i regenerativnim svojstvima, ovaj proizvod koji se ne ispira nakon nanošenja specijalno je formulisan za zaštitu i jačanje dlake. Deluje kao suvi balsam koji ističe lepotu kose i olakšava češljanje i pravljenje frizure. Nanosi se celom dužinom dlake i na krajeve vlažne ili suve kose da bi se vlas ojačala i zaštitila od svakodnevnih spoljašnjih uticaja. Preporučuje se za suhu i tanku kosu.





*Korak dalje u zaštiti kože od sunčevih zraka*

*Protection U.V. SPF 50  
Krema za zaštitu od sunca  
(SPF 50)*

Dopunjuje asortiman solarnih proizvoda na bazi 100% prirodnih filtera i jedinstvene „Triple Shield<sup>®</sup>“ tehnologije koja obezbeđuje trostruku zaštitu od UVA, UVB i infracrvenih zraka, ali i od plave svetlosti.

Pružna najveći stepen zaštite osetljivim kožama, kožama sa pigmentnim flekama i onima koje se intenzivno izlažu suncu. Istovremeno deluje umirujuće na kožu, hidrira je i sprečava dehidraciju. Ovaj fotostabilan i vodootporan proizvod efikasno deluje i protiv starenja jer sprečava fotostarenje i pojavu pigmentnih fleka, štiti DNK i neguje kožu.

**SPF 50!**



## *Serum de Teint* *Zaštitni tonirani serum*

Zaštitni i korektivni tonirani serum pruža dugotrajnu hidrataciju (6 do 8 sati), prirodnu zaštitu kože od zagađenja i spoljašnjih agresivnih uticaja, kao i fotozaštitu od UV, plave svetlosti i infracrvenog zračenja.

Koriguje estetske nedostatke, ujednačava ten i čini ga blistavim i zdravijim. Ovaj jedinstveni proizvod bez silikona, omogućava koži da diše, ne masti je, ne zapušava pore i ne stvara mitisere.

Tekstura fluida omogućava lako i precizno nanošenje specijalnom četkicom, bez vidljivih graničnih linija. Koristi se posle završnih seruma i namenjen je za sva stanja kože, uključujući seboroične. Dostupan je u 5 različitim nijansi za sve fototipove, u flašicama od 30 ml sa pumpicom i četkicom.



# Tretmani u salonu



*Stručnjaci u salonu Biologique Recherche trude se da shvate i uvek uvažavaju poruke koje im koža šalje da bi je ulepšali. Profesionalni tretmani u salonu sastoje se od 7 koraka tokom kojih ste prepušteni veštih rukama i znanju obučenih kozmetičara koji će uspostaviti „dijalog” s vašom kožom koja je odraz i vas samih.*

- 1 Pojedinačna i personalizovana procena epiderma.**
- 2 Faza opuštanja:** proprioceptivna masaža i čišćenje kože mlekom za čišćenje.
- 3 Priprema kože:** nanošenje losiona P50 radi nežnog odstranjivanja nečistoća, ne remeteći kiselu pH vrednost epiderma.

- 4 Stavljanje maske:** priprema, rekondicioniranje i stimulisanje funkcija kože.
- 5 Aparat Remodeling Face®:** zahvaljujući združenom dejstvu četiri struje postižu se efekat volumena i blistavost.
- 6 Nanošenje autentičnih (osnovnih) seruma:** koje kozmetičar specijalno bira prema individualnim potrebama i stanju kože.
- 7 Završna faza:** zavisno od kože i njenih potreba, nanose se kreme i završni serumi Biologique Recherche da bi se produžili i pojačali efekti tretmana dodatnim aktivnim sastojcima biljnog ili biomorskog porekla.

---

*Rigorozni principi i metodologija podjednako se primenjuju u tretmanima lica, tela i kose.*

---



*Širom otvoreno oko, izraženije jagodice, ublažene bore, bolje definisan oval lica: samo su neki od rezultata koji se postižu aparatom Remodeling Face®.*

## Remodeling Face®

**Napredni tretman primenom dostignuća iz bioelektronike za personalizovanu negu kože. Remodeling Face®\* kombinuje moć 4 električne struje:**

- galvanska (jednosmerna) struja koja pospešuje difuziju aktivnih sastojaka;
- struja niske i srednje frekvencije stimuliše mišiće lica i ima efekat remodelovanja;
- atermička impulsna struja visoke frekvencije služi za dinamizaciju epiderma;
- elektroporacija – impulsna struja visoke

frekvencije omogućava propustljivost gornjeg sloja epiderma i pospešuje prodiranje aktivnih sastojaka u ćelije stvaranjem većeg broja otvora na površini ćelija.

Preciznim podešavanjem parametara pokreće se proces stimulacije na više nivoa.

Aparat Remodeling Face® i ekskluzivni proizvodi za negu kože firme Biologique Recherche imaju komplementarno dejstvo i međusobno pojačavaju svoje efekte.



## Skin Instant® Lab

*Oslonac metodologije Biologique Recherche, ovaj aparat predstavlja jedinstveni sistem za analizu i dijagnostiku stanja kože, kao i za izbor i preporuku proizvoda i tretmana i omogućava da se prate promene stanja kože s vremenom kako bi se aktivno pratili i efekti preporučenih tretmana.*

Aparat Skin Instant® Lab sastoji se od 5 sondi (za merenje nivoa hidriranosti, transepidermalnog gubitka vode, elastičnosti, pigmentacije i količine sebuma) i povezan je s kompjuterom opremljenim ekskluzivnim softverom za analizu i dijagnostiku koji je razvila firma Biologique Recherche.

Na osnovu dermatološko-kozmetske analize koju rade naši stručnjaci i rezultata merenja, aparat Skin Instant® Lab povezan sa bazom podataka Biologique Recherche preporučuje izbor proizvoda i tretmana Biologique Recherche koji u potpunosti odgovaraju individualnom stanju kože svakog klijenta.

\* Samo za profesionalnu upotrebu!





# *Ambasada lepote na Jelisejskim poljima...*

## *„Visoka moda” u kozmetici*

U srcu Pariza, na Jelisejskim poljima, od 1993. godine nalazi se „Ambasada lepote”, vodeći kozmetički salon Biologique Recherche, smešten u nekadašnjem hotelu sa sopstvenim dvorištem.

Svaki deo ovog prostora specijalno je dizajniran prema protokolima za određene tretmane. U prijatnoj atmosferi luksuznog i tehnički dobro opremljenog prostora sve je podređeno holističkom konceptu lepote.

Unutrašnji dizajn i nameštaj su u bojama našeg brenda: plava, bela i zlatna, sa sofisticiranim detaljima zaštitnog znaka Biologique Recherche. Vrhunski tim koji odlično poznaje metode ovog brenda na usluzi je klijentima koji očekuju efikasne ali drugačije kozmetičke tretmane.

Prvi korak je jedinstveni metod dijagnostike kože koji obuhvata analizu stanja kože i životnih navika. U zavisnosti od rezultata takve analize, bira se i primenjuje odgovarajući protokol tretmana. U svakoj fazi tretmana kozmetičar prati i tumači reakcije kože i shodno tome prilagođava pokrete i metod rada.

Proizvodi i njihove kombinacije biraju se prema individualnim potrebama tj. po meri klijenta. Efekti: blistavost karakteristična za Biologique Recherche.

*Biologique Recherche*  
*Ambassade de la Beauté - Champs-Élysées - Paris*  
*32, avenue des Champs-Élysées, 75008 Paris*  
*Tél. : + 33 (0) 1 42 25 02 92*  
*Mail : [institut@biologique-recherche.com](mailto:institut@biologique-recherche.com)*  
*[www.ambassadedelabeaute.paris](http://www.ambassadedelabeaute.paris)*







*Slikar ima sopstvenu inspiraciju,  
a boje koje izabere daju život  
njegovom delu. Istraživač nalazi  
satisfakciju i nagradu u ostvarenom  
cilju. Neka ono što je bilo najbolje u  
godinama moje posvećenosti, rada i  
istraživanja bude u službi lepote čije ste vi  
oličenje.*

Ivan Aluš, osnivač laboratorije Biologique Recherche



BIOLOGIQUE  
RECHERCHE

PARIS